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21 Maart wordt het weer lente, de meteorologische lente is zelfs 1 maart al begonnen. Tijd om de winterjas naar zolder te brengen, wat lichter gekleed naar buiten te gaan, en de weg tussen de huisvesting en school af te leggen.

Toch ligt een verkoudheidje op de loer want hier in Harlingen kan de wind van zee toch nog vrij koud zijn. Om zieke leerlingen te voorkomen heeft de school heerlijke truien in de aanbieding. Hierop staat het logo van de school en kunt u voor de achterkant kiezen uit meerdere opdrukken.

De bestellingen lopen via onze site. Daar vind u onze speciale Maritieme Academie shop.

Een andere goede reden om een trui of een poloshirt te kopen, het wordt namelijk uiteindelijk ook zomer, is dat onze Stichting een deel van de opbrengst krijgt. 
De Stichting vrienden van de Maritieme Academie Harlingen is namelijk opgericht om jongens en meisjes die willen varen, maar niet alle kosten van de school kunnen betalen, financieel bij te staan zodat ze toch onze opleiding kunnen volgen.
Van elke trui die we verkopen gaat € 5,00 naar de Stichting, en van elk poloshirt € 2,50.

Koop een trui, of twee, geniet van de lente en de zomer, en steun de Stichting vrienden van de Maritieme Academie Harlingen.

Met viendelijke Groeten,
A.M. Schuurmans
(verkoop truien)

Link naar de webshop: https://www.maritiemeacademieharlingen.nl/webshop/
Link naar de Stichting: http://www.vrienden-maritieme-academie-harlingen.nl/over-de-stichting/ 
Mocht de link niet werken kunt u het adres kopieren en plakken in de adresbalk

